



## POZIV NA RADIONICU BUY CROATIA – ZDRAVSTVENI TURIZAM – HTI

02.03.2018.

Poštovani,

specijalizirana poslovna radionica „Buy Croatia - zdravstveni turizam“ u suorganizaciji Hrvatske turističke zajednice i 8. Konferencije industrije zdravstvenog turizma (HTI konferencija) dovodi preko 30 kupaca medicinskog i topličkog turizma i preko 10 kupaca wellness turizma. Više o svemu možete pronaći na [www.hticonference.com](http://www.hticonference.com).

**Poslovna radionica održat će se u petak, 02. ožujka 2018. od 13:00 do 16:00 sati u hotelu The Westin (Izidora Kršnjavoga 1) u Zagrebu u Kristalnoj dvorani.  
Nakon radionice uslijedit će završni prijam.**

Pravo na sudjelovanje imaju hrvatski turistički gospodarski subjekti prema sljedećim kategorijama: turoperatori i putničke agencije – hotelske tvrtke – specijalizirani turistički subjekti za zdravstveni turizam.

Samo za hrvatske poslovne subjekte Hrvatska turistička zajednica osigurala je pravo dolaska na poslovnu radionicu bez kupnje kotizacije za HTI konferenciju. Napominjemo da sa kupljenom kotizacijom za poslovnu radionicu Buy Croatia neće biti moguć pristup ostalim sadržajima HTI konferencije. Svi sastanci s potencijalnim kupcima dogovaraju se unaprijed putem HTI mobilne aplikacije. Aplikacija će se moći instalirati putem poveznice koja će biti dostavljena na email adresu iz Vaše prijave.

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje, molimo da ispunite **ON-LINE prijavnicu** za navedenu radionicu na [www.htz.hr](http://www.htz.hr) i uplatite odgovarajuću kotizaciju, **najkasnije dva dana** prije održavanja radionice u iznosu od **500,00 kn po osobi** koja uključuje poslovnu radionicu, kava-pauzu i poslovni prijam, **a bez koje prijava nije valjana.**

**Prijave će biti otvorene do 27. veljače 2018. do 16:00 sati** kada ćemo zaključiti popis sudionika koje će biti objavljen na [www.htz.hr](http://www.htz.hr).

Ljubazno molimo da prosljedite poziv svim zainteresiranim subjektima, odnosno svim svojim članicama.

Popis inozemnih sudionika šaljem u prilogu.

Za sva dodatna pitanja vezana uz način prijave i uplata molimo kontaktirajte [buycroatia@htz.hr](mailto:buycroatia@htz.hr).